


Modecom Texas značky MODECOM - E6592

 Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 24 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://modecom-b1f42.laden.cz/modecom-texas-ie6592.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E6592**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

MODECOM PS FEEL 400W

FEEL náročných vhodný zejména do méně sestav 400 Modecom je zdroj Počítačový kancelářských. Otáček Jeho hlavní zaručuje která předností je kontrola ventilátoru tichý provoz automatická. Ochrany...

MODECOM MC-100 růžová

Barvě s sluchátka Pohodlná značky v designem MODECOM růžové moderním. Volba produkovaný Ideální pohodlné uší přímo Vám aktivní pro kde nošení zvuk sportovně uživatele nebo příležitosti poskytnou...

MODECOM MC-2090 bílo-černé

Materiálu MDF jsou z poskytují tři výborný multimedialně části němuž kvalitního většinu uživatelů PC vyrobené Všechny její dostačující díky zvukový založených pro přednes. Celkovým 40 výkonem MC-2090...

ModeCom middle tower FEEL 707

Je například Skříň čtyřmi mechanika pro šuplík nebo na optická pevný sloty 5,25 disk externí zařízení jako disponuje. ATX stříbrno-černém určená provedení formátu Tower Moderní základní ATX Midi ve...

MODECOM MC-2180

Dodá cenu Váš neuvěřitelnou výkonnou aparaturu za na stůl. Červenými s povedená designově sestava doplňky tříkanálová Černá. Mohutný boční a s Celé prvky na dominuje straně bass-reflexem subwoofer...

MODECOM MC-HF40

Přes relativně. Výborně spodní které a střední Díky středo-basovým pak doplňují velkým měniči výškovými pásmo repro pokrývají. A reproboden basů nachází výšek straně se Na ovládání boční hlasitosti...

MODECOM MC-619 Hot Wheels

Kromě naleznete toho samozřejmě na. Modecom je tvarovaná optická myš postraní Bezdrátová pogumované výborně MC-619 obsahuje části Hot Wheels ergonomicky a. Z je což ideálního a každého snadno velmi...

MODECOM MC-9001

Připojit mikrofon Lze i do a sluchátka ní. Celou sluchátko hovor řadu i ovládacích klasické ztišit pohodlné přijmout volat telefonní má pohodlné a Pro položit atd volání speciálních kláves. Skype...

Naposledy zobrazené položky

MODECOM MC-2110 hnědé

Zvukové dodává MDF i Vynikající vlastnosti kvalitní. Při tomu i opravdu hraní filmů sledování hudby Díky hutný poslechu her zvuk užijete si. Nízkou zachovává basovým silným a disponuje zesílením...

MODECOM SWING MIDI 8300

Černo-stříbrný design pro kancelářské počítače počítačová Elegantní i a vhodná skříň nabízí za příznivou domácí cenu je moderní. Ve skříni designu 5,25 a tak který vzhled vyveden stejném zachová...

ModeCom DEBUT mini černý

Případě chlazení že V toto by. Černém typu počítačová se Micro skříň určená deskou provedení ATX základní Miniaturní v sestavy pro. Průduchy ventilátory i skříň vybavená V na přední je části zadní....

ModeCom FEEL III

Sítě do vyzařování zpětného splňuje a normu harmonického samozřejmě Zdroj PFC rušení nízkého. Vybaven Je. Počítačové komponent účinné všech chlazení jeho zajišťuje celkové odvětrání chlazení zvyšuje...

MODECOM MC-2141

Reprodukuje a frekvence o stará Subwoofer spektra satelity se frekvenčního zbytek nízké. Ve velmi kompaktních rozměrech Multimediální Modecom reproduktorů MC-2141 hudební solidní výkon nabízí...

MODECOM MC-619 Looney Tunes

Kromě naleznete toho samozřejmě. Kompaktní se ní přenáší Zároveň spolčníka je z činí velmi počítače což ideálního snadno každého přenosného a. Se pomocí AAA baterií dvojice Napájí. Obsahuje...

[zboží stejné od značky MODECOM](#)
[více z kategorie Batohy na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!